



„...amikor leoldod a bűnösen fölrakott bilincseket...” (Ézsaiás 58)

Közeledjétek! - szólt az első adventi vasárnapon a felszólítás. Most ennek nyomán haladunk tovább az igeolvasásban. Mai szakaszunk egy olyan helyzetet hoz elénk, amikor Isten népe azt tapasztalja, hogy hiába az imádság, a böjt, hiába az advent, a karácsony: Isten nem jön, nem válaszol. Hol a hiba?

Ézsaiás szaván keresztül Isten az istentiszteletről tanít, s látjuk a leírásban, az Isten-kapcsolatot úgy mutatja be, mint az egymás felé irányuló közlések folyamatát: Isten szól hozzám, én meghallom és meghallgatom; én szólok hozzá és ő meghallgat engem. Számos bizonyágtétel szól ennek öröméről a Szentírás lapjain is és saját magunk is átéljük sokszor. Hogy mi kell hozzá? Kapcsolódás. Olyan helyzet, amikor tudom fogni az ő üzeneteit és ő az enyémet. Kell ehhez az a szent közelség, hogy hallótávolságon belül legyünk öhozzá.

Áldott dolog, amikor ez működik, de mi is tapasztaljuk saját életünkben, hogy ez a kapcsolat, ez a közelség nem mindig adott. Van úgy, hogy mi szánkat is az a panasz hagyja el, mint ami megfogalmazódott Ézsaiás kortársaiban is: miért böjtöljünk, ha te nem látod meg? Miért imádkozzunk, ha Isten nem válaszol? A prófétai ige egyenesen Isten válasza, mely leleplezi azt, hogy miért nem működik az istentisztelet. Az üzenet lényege valahogy így szól: Ember, telve vagy magaddal. Csak saját ügyeiddel foglalkozol, még azon a napon is, melyet külsőre nekem szentelsz. Az ügyeid és ügyeskedéseid foglalkoztatnak, kedvteléseid után jársz még ilyenkor is: nincs hely a szívedben másnak. Hát, nyiss!

S milyen különös, Isten nem azt kéri, hogy 'csak vele foglalkozz' hogy 'zárj ki minden mást az életedből', hanem arra buzdít, hogy nyissunk a másik ember felé. Mintha azt mondaná: Istenhez a másik emberen át vezet az út. Nyisd ki, oldd le a bilincseket, a köteleket. Engedd el akinek tartozása van feléd. Engedd el a bosszút és a bosszúságot: bocsáss meg. Ugye, ezek a kötelek számunkra is ismerősek? Ott vannak kapcsolataink megnehezítőiként, mert nem engedünk. S az Úr arra kér, engedd el. Ez az istentisztelet. Majd tovább lépve arra kér, hogy amink van, osszuk meg mással. Hogy végre ne csak magunk körül forgolódjunk, hanem a másokra figyelve: kinek mire van szüksége. Fizikai, lelki szükségek? Talán ez utóbbi esetében több a hiány körülöttünk: hát fordulj a másik felé!

Ez az istentisztelet. S hogy miért? Erre ad választ Jézus tanítása: velem tettétek meg, Én magamra vettem a bűnt, a tartozást és a nyomorúságot. Ha elengeded, nekem engeded el, ha segítesz, nekem segítesz. Nyiss hát a magad zárt világából a másik felé, mert így felém nyitsz, velem kerülsz kapcsolatba. Ámen.

#### HIRDETÉSEK

**1. Emlékharang:** tegnap délben szólaltak meg harangjaink, húsz esztendő óta gyászra emlékeztetve. 2001. december 4-én hunyt el Takács József atyánk fia 51 éves korában. Isten vigasztaló ígéje kísérelje ma is az emlékezőket: Zsid 13,14

**2. Alkalmaink:** Az istentisztelet után énekkari próbát tartunk.

Ma délután 16 órakor lesznek településeinken a gyertyagyújtás alkalmai. Ez alkalommal a gyúrói eseményen szolgál gyülekezetünk közössége.

Kedden 17 órakor folytatódik a Bibliakör (Jer 41-45)

Szerdán 17 órakor énekkari próbát tartunk, szombaton 17 órakor a konfirmációi felkészülés folytatódik. A hét végén lesz Balatonszárszón a munkatársi hétvége, melyre ma még lehet jelentkezni!

Vasárnap 10 órakor istentiszteletet tartunk, a gyermekek számára is tartunk alkalmat.

**3. Elindult az adventi könyvvásár:** Kálvin Kalendárium, Bibliaolvasó Kalauz, Falinaptár és Bibliák vásárolhatók már ma is. A jövő héten tovább bővítjük a választékot. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet tagjainak figyelmébe.

**4. Az MRE Szeretetszolgálat Szeretetdoboz** akciójához december 12-ig gyűjtjük az adományokat.

## **5. Visszatekintés** november hónapra

Csöndes, de szép időszak van mögöttünk, mondhatjuk úgy is, hogy a külső körülmények között kitartottunk: alkalmainkat tarthattuk tovább a megszokott rendben, kicsit visszafogottabb látogatottsággal: bibliaóra, énekkar és a vasárnapok. Míg meg nem érkezett az advent és az arra való készülődés három estés, úrvacsorával záródó sorozata. Ezen kívül kétszer fogadtunk vendégeket: a KIMM ráckeresztúri bizonyágtevőit, valamint Nagy Gergelyt és feleségét az Asztali beszélgetések sorozatban. Áldás legyen a kapott lelki táplálékokon!

Tovább folytatódott a kuldói temető fejlesztése, a szerződés megkötését követően a pályázaton nyert összeget ki is fizettük. Közben látható a folyamatos haladás a munkákban (kapu készítése, növények telepítése).

Anyagiakban: főbb bevételeink: EFJ: 103eFt, Persely: 136eFt, Adomány: 54eFt; saját kiadásunk: 540eFt volt. Köszönet minden felajánlásért!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**